
DRUŠTVA IN DRUŽBENE ORGANIZACUE V SLO

Premalo povezave koristnih dejavnosti
To Je bilo vprašanje na katerega so vse leto Iskali dtigovor pri

občinskem štabu za SLO in DSZ. Tako so spremljali delo številnih
društev in družbenih organizacij, ki jih v naši občini ni malo.
Preverjali so njlhovo usposobljenost, opremljenosi in možnosti
njihovega vključevanja v sistem CZ.

Koristnost njihovega dela in znanja je večkratna; uporabni so
ob naravnih nesrečah kakor tudi v primeru vojne. Prav tako bo
obdobju seznanjanja z njihovimi dosežki in sposobnostmi sledilo
obdobje njihovega slstematičnega vklfučevanfa v organiziran
obrambni sistem.

V začetku novembra je vodstvo
občinske akcije NNNP 87 na Tr-
gu osvoboditve in Trgu revolucije
phkazalo delovanje omenjenih
organizacij. Predstavili so se ga-
silsko društvo, astronomsko-ra-
ketni klub, Društvo za raziskova-
nje morja, občinski odbor organi-
zacije Rdečega križa, Planinsko
društvo LJubljana-Matica in Gor-
ska reševalna služba, Radioama-
terski klub Kričač, taborniški
odredi Tone Tomšič, Sivi volk in
Zmajev odred, zveza tabornikov
naše občine in drugi dejavniki.
Ne smemo pozabiti tudi učencev
sred;ye šole za oblikoyaiye, ki so
v napisni akciji napisali vsa pojas-
nila in vabila na ogled vaje.

Tisto dopoldne je bilo na obeh
trgih zelo živahno, kljub mrazu,
ki je segal do kosti. Kajpak je bila
to priložnost za aktiviranje polj-
ske kuhiivje, ki je v nastanitve-
nem centru ponujala s čaji tudi
kanček toplote. Stevilni klubi, pa
so akcijp, na katero so se odzvali
zagrizeno in množično, izrabili tu-
di za popularizacijo svoje dejav-
nosti. O zagrizenosti priča tudi
skrajno resni namen potapljačev
DRM, ki so se hoteli potopiti
v Loubljanico in prikazati svoje
sposobnosti; sposobnosti in zna-
nje evropskih prvakov. No pa te
paše za oči po dajjšem prepriče-
vanju, da je vendarle prehladno,
ni bilo.

Zato pani bilo nič manj zanimi-
vo reševanje iz višjih nadstrop«.
Z vrha poslovne zgradbe Iskre na
Trgu revolucije so prikazali kako
poteka reševarye s pomočjo spi-
ralne spustnice, sicer izdelkom
»Kozare« iz Zagreba. Sama vaja
kot tudi celoletno seznanjanje
z društvi, je pokazalo, da so mož-
nosti za njihovo vključevanje v si-
stem SLO in DSZ zelo velike.
Ugotovili so, da so premalo pove-
zana v okviru SZDL; pomanjklji-
vosti so v statutarnih določilih
društev, premalo se skupno lote-
vajo enotnega urejanja obramb-
nih priprav v društvih in tudi ni
dovolj natančne selekcije med
ryimi glede možnosti za njihovo
aktivno vključevanje v sistem
CZ.

V občini je okoli 200 društev in
večji del bi moral v primeru na-
ravne katastrofe ali vojne aktivno
odigrati svojo vlogo, vlogo, ki bi
bila natančna določena. To pa je
naloga za prihodnje leto, ko naj bi
v občini pri civilni zaščiti (CZ) or-
ganizirali posebno enoto, ki bi jo
sestavljali člani omenjenih dru-
štev. Jurij Popov


